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		    Cine ai fi fără povestea ta?

		

	



        
            
                  
                    LUCRAREA în limba română

INTRODUCERE

Lucrarea de Byron Katie este o cale de a identifica şi investiga gândurile care cauzează toată suferinţa din lume. Este o cale de a face pace cu tine şi cu lumea. Cei bătrâni, cei tineri, cei bolnavi, cei sănătoşi, cei educaţi, cei needucaţi, oricine cu o minte deschisă poate face această Lucrare.

Byron Kathleen Reid a devenit depresivă sever după vârsta de treizeci de ani. Pentru o perioada de zece ani, depresia ei s-a adâncit, iar Katie (cum îi spun toţi) şi-a petrecut doi ani fiind aproape incapabilă să-şi părăsească patul şi obsedată de sinucidere. Astfel, într-o dimineaţă, din adâncul disperării, a experimentat o realizare care i-a schimbat viaţa.

Katie a observat că atunci când credea că un lucru ar trebui să fie altfel decât este („Soţul meu ar trebui să mă iubească mai mult”, „Copii mei ar trebui să mă aprecieze”) suferea, iar atunci când nu credea astfel de gânduri, simţea pace. A realizat că ceea ce îi cauza depresia nu era lumea înconjurătoare, ci ceea ce credea despre lumea din jurul ei. Într-o clipă, Katie a văzut că încercarea noastră de a găsi fericirea era inversă, în loc să încercăm, fără speranţă, să schimbăm lumea ca să corespundă gândurilor noastre despre cum „ar trebui” să fie, putem investiga aceste gânduri şi prin întâmpinarea realităţii aşa cum este, experimentăm o libertate şi o fericire neimaginată. Katie a dezvoltat o simplă, dar puternică metodă de investigare, numită Lucrarea, care a făcut această transformare posibilă. Ca rezultat, o femeie ţintuită în pat, sinucigaşă, a devenit plină de iubire pentru tot ceea ce viaţa aduce.

Mai mult>> Un fragment din „Iubeşte ceea ce este”

thework.com

byronkatie.com

                

                
                    
   
    
        
                             
                
            
                    Pune-ţi gândirea sub semnul întrebării și schimbă lumea

        
    

   
    
        
                             
                
            
                    Cele o mie de nume ale bucuriei

        
    


   
    
        
                             
                
            
                    Am nevoie de iubirea ta. Să fie oare adevărat?
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     Linia Fă Lucrarea

    Sună şi fă Lucrarea cu facilitatorii noştri experimentaţi.
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			                „Un inovator spiritual pentru noul mileniu.”

							Revista Time

							

		                

		            

		             
		            
		            
		        		
			                „Iubirea lui Katie arde ca laserul toate iluziile.” 

							Ziarul The Times Londra

							

		                

		            

		             
		            
		            
		        		
			                „Lucrarea de Byron Katie este o mare binecuvântare pentru planeta noastră. Cauza de bază a suferinţei este identificarea cu gândurile noastre, „poveştile” care ne trec continuu prin minte. Lucrarea acţionează ca o sabie ascuţită care taie acea iluzie şi îţi permite să-ţi cunoşti singur esenţa nemărginită a fiinţei tale. Bucurie, pace şi iubire se emană din ea, ele fiind starea ta naturală.” 

							Eckhart Tolle

							autor, Puterea prezentului

		                

		            

		             
		            
		            
		        		
			                „Byron Katie este unul dintre marii şi inspiraţii învăţători ai timpurilor noastre. Mi-a fost de mare ajutor mie personal. Iubesc această femeie foarte înţeleaptă.” 

							Dr. Wayne W. Dyer

							autor, Inspiraţie (Inspiration)

		                

		            

		             
		            
		            
		        		
			                „Învăţăturile lui Byron Katie si viaţa de zi cu zi sunt pură înţelepciune. Lucrarea ei ne arată calea spre pace interioară, iar ea ne îndrumă acolo, fără frică, fără oprire şi cu cea mai mare generozitate. Rar am văzut pe cineva, învăţători spirituali incluzând, care să deţină atât de multă înţelepciune ca şi Katie, în îmbrăţişarea ei pasională a fiecărui moment.”

							Roshi Bernie Glassman

							

		                

		            

		             
		            
		            
		        		
			                „Lucrarea lui Katie este o practică minunată şi transformativă pentru oricine interesat de evoluţia spirituală.”

							Lama Surya Das

							autor, Trezirea lui Buddha interior (Awakening the Buddha Within)

		                

		            

		             
		            
		            
		        		
			                „Doamne! De unde a apărut Byron Katie? Este minunată. Lucrarea ei este de un mare efect, simplă, un antidot direct pentru suferinţa inutilă pe care o creăm pentru noi. Ne cere să nu credem nimic, dar ne dă o metodă eficientă şi simplă prin care putem tăia încurcătura iluziei în care ne înfăşurăm.”




							David Chadwick

							autor, Zen aici şi acum. Învăţăturile lui Shunryu Suzuki

		                

		            

		             
		            
		            
		        		
			                „Să presupunem că ai găsi o cale simplă prin care să-ţi îmbrăţişezi viaţa cu bucurie, să nu te mai cerţi cu realitatea şi să fii liniştit în mijlocul haosului. Asta este ce «Iubeşte ceea ce este» îţi oferă. Este nici mai mult nici mai puţin decât un mod revoluţionar de a-ţi trăi viaţa. Întrebarea este: suntem suficient de curajoşi să îl acceptăm?”

							Erica Jong

							autor, Frica de zbor (Fear of Flying)
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